

5.11

SATURDAY

詩篇

67

上帝啊，憐憫我們，賜福給我們；求你以仁慈待我們。求你使全世界知道你的旨意，萬國知道你的救恩。上帝啊，願人人頌讚你；願萬民都稱頌你。願萬國欣喜歡呼；因為你以公義審判萬民，你帶領世上各國。上帝啊，願人人頌讚你；願萬民都稱頌你。土地生產穀物；上帝——我們的上帝賜福給我們。上帝賜福給我們；願天下萬民都敬畏他。（詩 67:1-7）

公義臨到世界

詩人在這首感恩之歌中，傾訴上主對全世界的計畫，就是祂會以仁慈來對待人類，並且讓萬國知道祂的救恩，祂將以公義來審判萬民，並且帶領世上各國。

有時我們可能會感覺某人「偏心」，會因為不為人知的理由，特別偏愛其中一方，對另一方較為冷淡。但上主對世界的計畫並不是如此，雖然祂在以色列人的歷史中被明確的記錄下來，而這些以色列民族的舊約故事又深植於每一位基督徒心中，卻不代表其他國家就被排除在上主的拯救計畫之外。

目前世界上正在發生的戰爭與苦難中，巴勒斯坦與以色列的衝突尤其讓人注目，不管是對平民的恐怖攻擊，或不幸遭戰火蹂躪兒童，同樣讓人憤怒而心碎。我們相信上主公義的審判，必不偏袒其中一邊，並誠心懇求上主的拯救與公義臨到。

與小組夥伴討論以下問題：
關注一篇普世新聞，討論當中的
社會議題，並且擺上祈禱。

賜下和平的上主，求祢憐憫我們所生活的世界，停止暴力與戰爭。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

